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Queridos/as amigos/as:

Este dossier pretende darte a conocer el por qué y el cómo de nuestro Centro de Educación Infantil.

Resumir en unas breves páginas nuestra filosofía es complejo, no obstante, creemos que tras su lectura detallada empezarás a conocernos.

El equipo de CIUDAD INFANTIL SAN JORGE está a tu disposición en lo referente a la educación de tu hijo/a.

Esperamos contar con tu colaboración, ideas y sobre todo con tu amistad.


LA DIRECCIÓN
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A) NUESTRO IDEARIO
Los primeros años de la vida de un niño/a son fundamentales para su posterior desarrollo como persona adulta.

Los rasgos principales de la personalidad se forjan durante estos primeros estadios de la vida infantil ya que el yo del niño/a sólo puede desarrollarse en relación con el de los demás.

El Centro de Educación Infantil constituye una experiencia de gran valor para el niño/a, donde con un programa adecuado de trabajo, un medio enriquecedor y unos profesionales de la educación, se le podrá guiar y estimular para que adquiera y desarrolle todas sus facultades. 

Entendemos por programa adecuado de trabajo el conjunto de actividades  relacionadas entre sí que favorecen todo el potencial evolutivo del niño/a, siempre concebidas como una actividad lúdica.

Nuestros objetivos principales son los siguientes:

- Conseguir  el desarrollo  armónico  de la  personalidad  del  niño/a  en los aspectos neurofisiológico, mental y social.

- Favorecer la expresión de su originalidad en las actividades: dinámica,        de lenguaje, artística, de observación y reflexión.

- Facilitarle la integración al grupo en su  triple  aspecto de: comunicación, responsabilidad y colaboración.

- Ayudarle a la adquisición de actitudes y valores.

- Crear en torno al niño/a un  medio rico, que favorezca el desarrollo  sistemático de actitudes y actividades.

B) EL CENTRO, SU DISTRIBUCIÓN Y ORGANIZACIÓN
· El Centro

Para lograr nuestros objetivos, hemos concebido el Centro de Educación Infantil SAN JORGE como un medio físico adecuado que permita un desarrollo sano y sin obstáculos, para niños/as de 0 a 6 años.

Tal soporte físico, es un Centro hecho a la medida de los niños/as con aulas independientes para cada nivel, en el que todo está pensado para ellos y al que hemos dotado de mil y un detalles para cumplir su misión. Así hemos logrado un medio en el que no es posible la masificación, y la afectividad de los niños/as puede ser atendida individualmente.

El niño/a con la variedad de estímulos y experiencias que el medio le proporciona, va estructurando su pensamiento en un proceso continuo de relación e interacción.

Contemplar y planificar de forma intencionada la incidencia del medio en el desarrollo del niño/a es tarea clave de CIUDAD INFANTIL SAN JORGE.

El entorno físico influye en la conducta de diferentes formas, a través de los mensajes que envía y a los cuales el niño/a responde.

El diseño y organización del espacio escolar tiene gran importancia en nuestro proyecto educativo. Este será el escenario de la acción, comunicación y desarrollo del niño/a. Dicho espacio participa en la potenciación de su evolución global.

Nuestro Centro potencia la diversidad y respeta la individualidad que parte de la concepción del niño/a como sujeto activo y de la educación como proceso de construcción y cooperación. Desarrollamos actividades diversas simultáneamente (individuales y en grupo, autónomas y orientadas, etc.). Ello supone un mayor movimiento por parte de los niños/as, así como de las educadoras y requiere un diseño del espacio flexible y adaptable a las distintas formas de actuación y situaciones de aprendizaje.

· La distribución y organización del espacio
Se hace en función de las edades y el desarrollo evolutivo de los niños/as. 
Así contamos con: 

- Módulos independientes para cada uno de los niveles.

- Sala polivalente (psicomotricidad, teatro, rincones de juego, títeres, etc.).
- Aula de Pizarra Digital y TIC (tecnologías de la información y comunicación).
- Sala del teatro y sombras chinescas.

- Aula de talleres: Inglés.
- Comedor.

- Cocina.

- Zonas de jardín y juegos:

              . Minizoo                                    . Casa del bosque
              . Huerto ecológico                    . Aula al aire libre

              . Polideportivo   

           . Parque de tráfico
              . Laberinto



. Parque de bebés
              . Columpios                                  
- Dirección.

- Secretaría.

- Gabinete psicopedagógico.
C) REGLAMENTO DE RÉGIMEN INTERNO
Este reglamento lo hemos elaborado con la finalidad de que sea un instrumento útil para optimizar las relaciones entre Dirección, padres y educadores, que una vez aceptado obliga por igual a los padres y al Centro.

· Previo

La actividad educativa de CIUDAD INFANTIL SAN JORGE tiene los siguientes fines:

- Proporcionar un medio físico adecuado que le permita un desarrollo sano y sin obstáculos, con la seguridad que requiere un tipo de entorno para niños y niñas de 0 a 6 años.

- Un medio sano que favorezca el aprendizaje y los refuerzos que requiere la maduración educativa.

- Un medio educativo  donde se atiendan, orienten y valoren, con métodos adecuados, sus esfuerzos, necesidades, intereses y capacidades.

- Un medio abierto en comunicación con los padres, compañeros, entorno cercano y adultos.

- La educación y convivencia se desarrollarán en un marco de respeto y dignidad. Se fomentará el espíritu comunitario, de solidaridad y tolerancia con los demás.

· Estructura Organizativa
Para el logro de los fines y el desarrollo de las actividades señaladas en el presente Reglamento, la estructura organizativa del Centro está constituida por:

- Dirección: responsable de gestión, calidad y  coordinación docente.

- Técnicos de Asesoramiento y Apoyo: Gabinete Psicopedagógico.

- Personal docente: especializado y cualificado, que realiza junto con el resto del equipo la tarea educativa integral del niño/a.

- Personal de servicios generales: cocina, limpieza, etc. 
· Información a los Padres
A principio de curso, se realizará una reunión con los padres donde se presentará al equipo y proyecto docente.  

Al incorporarse el alumno/a al Centro se hará una entrevista personal con la que será su educadora.

Si a lo largo del curso, se desea mantener una tutoría, se puede solicitar en cualquier momento a través de la agenda o de una nota. El horario de las tutorías es a las 17:30 h. 
Los padres recibirán toda la información necesaria acerca de sus hijos/as; avances, dificultades..., así como las orientaciones encaminadas a reforzar y/o ayudar al niño/a en su desarrollo.

Enviaremos la siguiente información:

- Educación Infantil Primer Ciclo (0 a 3 años): Durante todo el curso el informe diario de la agenda escolar que recoge las actividades comportamentales: comida, sueño...

Trimestralmente programación pedagógica e informe de evaluación.

- 1er nivel de Infantil 2º Ciclo (3 a 4 años): Durante los dos primeros meses informe diario. Pasado este periodo de adaptación, tan solo cuando se produzcan anomalías. 

Trimestralmente programación pedagógica e informe de evaluación.

- 2º y 3er nivel de Infantil 2º Ciclo (4 a 6 años): Se mandará nota informativa cuando haya alguna anomalía. 
Trimestralmente programación pedagógica e informe de evaluación.

A lo largo del curso se efectuará un Informe Psicopedagógico del cual se hará entrega en una reunión de padres.

·  Ropa Escolar
Es obligatorio el uso del uniforme escolar, por lo que los alumnos/as deberán asistir diariamente con él.

Los niños/as de Primer Ciclo, deberán traer la mochila del cole que contenga:

              - Una muda interior y otra exterior.

              - Pañales (quien no controle esfínteres).

              - Toallitas.

              - Un tubo de crema.

Todas las prendas deberán ser marcadas con el nombre y apellido del niño/a. Deben marcarse uniformes, gorros, abrigos, babis, mochilas, etc. No nos haremos responsables de prendas sin marcar. Los babis deberán estar marcados con el nombre en la parte delantera, en el lado opuesto al del escudo bordado.
Los niños/as no deberán asistir con objetos de valor: pulseras, cadenas, medallas, etc. Igualmente no deben traer juguetes al centro.
Procuramos que los niños/as vivencien lo que aprenden. Por tanto, no vamos a interrumpirlos en su actividad porque puedan mancharse con arcilla, témpera, arena, etc. 
· Aspectos sanitarios
Un niño/a enfermo no puede asistir a clase. En el caso de que el niño/a enfermara en el centro, se avisaría para que fuera recogido.

Si un niño/a se accidentase en el centro, se comunicará a los padres, para que decidan entre la entidad del seguro escolar o cualquier otra para que sea la que preste los auxilios. Si el caso fuera urgente, la Dirección decidirá el lugar donde debe ser trasladado el niño/a, y se comunicará inmediatamente a los padres.

Cuando el niño/a necesite que se le administre algún medicamento, se dará directamente a la persona que recoja al niño/a en puerta, siendo necesario especificar nombre del fármaco, hora para la toma y sobre todo la dosis. Se debe hacer procurar la toma del medicamento con la estancia en casa. Para evitar confusiones, esta información o cualquier otra se comunicará por escrito en la agenda o en nota dirigida a la tutora.
· Alimentación
Este apartado se vigila y controla con el mayor rigor. El servicio está gestionando directamente por el centro mediante cocina propia y los menús elaborados por dietistas de amplia experiencia en población infantil y comedores escolares.
El servicio de comedor incluye comida y merienda. El desayuno sólo se sirve a los alumnos que utilizan el horario extraescolar.

Si un niño/a es alérgico a algún alimento o medicación, se debe hacer constar en nota escrita dirigida a la Dirección o al hacer la inscripción.

Los niños que no utilicen habitualmente el servicio de comedor, pueden adquirir vales en Secretaría, ya que son imprescindibles par hacer uso de este servicio, debiendo ser entregados por la mañana al dejar al niño.

Cuando haya alguna indisposición, que aconseje dar al niño dieta blanda, se avisará a primera hora de la mañana.

Los niños no pueden traer golosinas al Centro, incluido el día de su cumpleaños, para evitar el exceso de golosinas y conseguir así que todos los niños lo celebren de igual manera. En la fiesta que celebraremos en clase, será el Colegio quien reparta un pequeño detalle entre los niños/as.
· Protección de datos
En cumplimiento de lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999 queda prohibida la captura o grabación de imágenes dentro del centro ya que,  aunque su intención sea grabar sólo a su hijo/a el resto de alumnos/as también podrían aparecer en las imágenes.
Excepcionalmente, se permitirá la toma o grabación de imágenes,  durante las jornadas de puertas abiertas (Navidad, Carnaval, etc.)

· Horario y vacaciones
El horario escolar es de 9:05h a 12:30h. de la mañana y de 15:30h. a 17:30h. de la tarde, de lunes a viernes. 
El horario extraescolar comprende desde las 7:30h. hasta las 9:05h de la mañana.
Durante el mes de Julio el horario es de 7:30h. a 17:30h, impartiendo durante este mes un proyecto educativo que incluye varios talleres y un curso de inglés. En el mes de agosto el Colegio permanece cerrado.

Se ruega la máxima puntualidad en las entradas y salidas a fin de conseguir un perfecto funcionamiento del Centro y no entorpecer el trabajo en equipo.

Durante todo el curso padres o personas encargadas de recoger al niño, deberán ir provistas de Credencial de Recogida.
· Actividades a desarrollar en el exterior

Dentro de nuestro programa pedagógico, organizamos actividades fuera del cole, las cuales se anunciarán con antelación mediante circular informativa. Los padres o tutores autorizan la participación de sus hijos en dichas excursiones o actividades. En caso de que éstos no deseen que asista deberán notificarlo al Centro.

· Normas generales
Para cualquier cambio de servicios, adquisición de vales, etc. se gestionará a través de secretaría. De lunes a viernes, de 9:00h. a 14:15h. y de 15:30h. a 17:45h.

Por último, todas aquellas sugerencias que deseen formular serán atendidas con agrado, pues serán éstas una valiosa colaboración, ayudándonos así a conseguir nuestro principal objetivo: El bienestar de los niños en el Colegio.
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